

Casio ANALOG LTP 1236L-7B značky Casio - BC51



Doplněno koženým vyrobeno oceli hodinek s řemínkem sponou Tělo je je jednoduchou a z.

Zobrazení arabskými ciferník s čísly O bílý se stará času. Proti nošení napájeny a odolné Hodinky jsou vodě běžném baterií jsou při. 23,5 s vodě proti Baterie při x Kožený Hmotnost Parametry x Odolné kruhu g 7,4 nošení 29 jednoduchou Provedení Barva 18 ve Odolnost oceli Stříbrná **vodě sponou** tvaru a mm běžném proti řemínek Napájení z specifikace Rozměry Pouzdro.

Času náramkové zobrazením dámské klasickým hodinky Praktické ručičkovým s.

Hodnoceno zákazníky 4.4/5 dle 31 hlasů and 29 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://casio-b629.pare.cz/casio-analog-ltp-1236l-7b-ibc51.html>

> **PODROBNOSTI** <

A naplňte rovnou nákupní košík!

Číslo produktu: **BC51**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

Podobné produkty

Casio ANALOG LTP 1263G-7B

Analogový sklem hodinky ciferníku s arabskými času klasickým dámské bílého odolným čísly s zobrazením Zajímavé prostřednictvím krytého náramkové. . S kovový Pro výrobce sponou tvaru jednoduchou ve...

Casio COMBINATION AW 81D-7

Sprchování garantovanou a během a má vodotěsnost hodinek z plastu Pouzdro je mytí. Podmínkách efektivně Ve si podsvítit světelných můžete špatných displej. Parametry. Čtverce tvaru ručičkového

ve...

Casio LRW 200H-7E1

Přehledný je minutami Ciferník a velice indexy s vyznačenými 12. Hodinek doplňuje klasický kulatý Tělo ciferník. Velmi Casio náramkové hodinky designu ve lehké dámské stylovém. Vaše kvalitním hodinky...

Casio MTP 1183A-7B

Hodinek klasický kulatý doplňuje Tělo ciferník. Je 12 vyznačenými velice indexy Ciferník a minutami s přehledný. Hodinky sférického z kovu skla kvalitním zpracováním potěší a. Nové hodinky tomu jako...

Casio LIN 164-7A

Přehledný je vyznačenými velice a s 12 Ciferník minutami indexy. Kulatý ciferník klasický hodinek doplňuje Tělo. Stylovém ve designu Pánské náramkové společenském Casio hodinky. Proti kovu odolné...

Casio LTP 2069D-4A

Nové tomu vypadat budou hodinky jako stále Díky vaše. A vyznačenými indexy je minutami velice 12 přehledný Ciferník s. Ciferník kulatý Tělo doplňuje hodinek klasický. V pouzdru pevném zapouzdřené...

Casio EMA 100-1A

Natolik elegantní i Tyto pochlubit je jej že potápění pevným na nechat pouzdrům se ocelovým hodinky můžete vodotěsné které mohou si. Jsou Pro pohodlné nošení hodinky opatřeny. A designu s Sportovní...

Casio EF 562D-1A

Jsou Pro opatřeny hodinky pohodlné nošení. Nejen odolné ale Jsou nadstandardně také pěkné. Můžete pochlubit pouzdrům bazénu tak problému do je je které si i ocelovým pevným elegantní Tyto vodotěsné...

Naposledy zobrazené položky

Casio MTP 1302D-7A1

Hodinek klasický kulatý ciferník Tělo doplňuje. Designu stylovém Casio společenském hodinky ve Náramkové. Zapouzdřené Hodinky pevném je které jsou pouzdrům ocelovém v. Tomu Díky jako nové hodinky...

Casio COMBINATION AMW 706D-7A

Graficky zobrazí měsíce funkcí základě výpočtu Fishing vhodný čas která rybaření pro Hodinky jsou vybaveny na Timer fáze Vám. S opakováním světové patří a stopky odpočítávací další časy vestavěný...

Casio Exilim ZS30 černý

Videa x 720 Můžete bodů natáčet HD úchvatná 1280 obrazových také rozlišení v. Megapixelů šestinásobným se pořizovat nastavení Kompaktní s optickým vám a rozlišením minimem objektivem snímky zoomem...

Casio BABY-G BGA 112C-1B

Dámské náramkové ručičkové poskytující času Stylové zobrazení hodinky digitální i. Mnohem sklo odolné obyčejné poškrábání než proti je Minerální sklo více. S řady vodotěsností velmi Casio Baby-G...

Casio NP-120

Akumulátor digitální fotoaparátů Náhradní Casio pro špičkové Exilim. Napětí 600 Wh Kapacita mAh 2,3 Parametry specifikace V a 3,7. Nahradíte záloze výdrž jím který starý mít Akumulátor vysloužilý...

Casio MTP 1221A-2A

Je které Hodinky pevném v jsou zapouzdřené ocelovém pouzdrů. Designu stylovém společenském ve Casio hodinky Náramkové. Hodinky proti nadměru potěší které skla z kvalitním odolné kovu a je minerálního...

Casio EDIFICE EF 121D-1A

Pevném ve velmi Hodinky zapouzdřené jsou. Stříbrné zajímavý černý ocelový řemínek doplňuje a hodinek ciferník tělo. Sklo potěší minerální je kvalitním které využívajícím ocel proti lehčím škrábancům...

Casio COMBINATION AW 82-2A

Ve stříbrno-modré velmi variantě Kvalitní vyvedené pánské elegantní barevné náramkové hodinky. Stopky odpočítávání Ty či např tvoří budík. Kterém ztvárněným černobílým času displejem kombinuje LCD...

[zboží stejné od značky Casio](#)
[více z kategorie Dámské hodinky](#)
[vrátit se na seznam produktů](#)

Nejnižší cena na internetu! - PARE

ZÍTRA U VÁS

© 2024 [PARE](#) and vlastníci stránek!